2k R IR T 1) 0 AR PR 9 5 A A L E A gk R S B T RO R S A b p AU
HH . AR AR AR R A A T A i i bl 9 ke sk 2 2 11 A S

Ak R T 1) 0 RARF BT OCHE . BRI IER 2 R E A LT P

(1) il g2 Z 1 i 34 ) 81, W R TU AR o AU A 77 ] — )2 U Y 2R Al i B 1 2 A
ATIRCEY L S PR AR 22 26 2 T AT A I (] i 2200 J 4 JU ] 0RE 23 R AR R TT AR

(2) Gk THAFRE . HE 2 S BRY 28 0 FE2 IR AR 15T B9 38 AT DR o A
N A M5 L7 BE DR T v oo i R e

QRS T I R A L I SCRp X N — e B AR R A 15 . AR (45 72 ) 51 A] LA
PA—A> A B8 — B 2 Dy Sl el 57— A8 26 AN e NI R 0T . s Sr — BT 2E . w]
DA — Ao 22 A S i SR 28 v 4 R K080 s B3 R B3 e 50, T L T LS B S8 Sl 22 1Y)
HOCHE I R B e R AT A S T 2K B0 )2 R 0, X A 8 B O UR A 2 B2 T S T A
IR 26 ALK

TE C++IE & A PRk R I B—4R (S I 1.3 B — gk KOs 6D fl 2 H 4k ok (S
LI 1.4 Z BRG] o R TR —gRoR IRAEZR HBEA — A B W T 2 H kK, IR
R LI 24 B AR

5.1 B — 4% %k

5.1.1 #ARS5RENEE

CHIfF M EE Qb2 — RS EMN . 8 T AbR, CH i 5 RATPIR 5k X
SR G FNAR R o A T 1) X R BR8P B R T AR R AR A . S A R R SEBR E R — b
WAL R S A B R SRR R A N R I R S ATl 2R AR
AT DL ST B A I [R] S B AR AT ) 0 G S S DT S BACAS T . 3o Aol 4 7R RTIR A ) L A X
T AR B K JE AN S SR A A

R AR 28 [ R A T LA Sy 288 IR A T 1) 28 SRR IE B T 28 2 IR H . SR 4R R AN
UR A B JZ A AT DL AR 98 50 v B9 S R AT 2326 Lo A AR A o P A P e i
AR B BRSE A Srh B SRR A R A AR B AR DR A AR B R R AR
W0 1) S B AE o HTCRE TG ] e A0 200 /08 2 301 ) 2 288 B89 7 A R R ik 4 SR s 7
Z 18] AR B AN ]

IRA R EA W R

(1) 5B B 28 m] A JE 288 B S Al 1 0 55 3T A9 R 7%

(2) g & v AT IR 28 14 1 B pR %8



120

(3) AT 2K HOHE SR DL PR
ARG RAELRWCRWT.

(1) JRAEZEIEFA M B,
(2) JRA R ELRE LR RELE
(3) IRAELRZELNAS .

5.1.2 IREEMEX
ECHIBEF P RN E LT .

class JRA 4 [k R T 15K 4
{

/IR B B

}i

Hrp

(1) IRAKAIEFERERNES .

(2) 4R Ty XMAE T W] 5 [0] SR Ak R A i 03 . 4k 7R O OGB4 private, public
F1 protected, 43 W R /R FAAT 4k K LA kAR AR T 4k K, BROIAIE L T R FAFT (private) 4k 7K,
KAk R Iy AR E 1 IRAE S DL S 2R AR GO T DA R S Ak R R 1 B 5 Y U5 1) ACRR L 4 AR
5. 1.3 WHIRAN 4

(3) YRAEZE MG BR T AL 45 Ak 288 Ak RO 1 BT A 1 D3 22 A o 30 A0, 455 5 8 i %) 50488 1l b1
DT BRI, X ST I %) B 51 0 S YR AR SN [) T RS Y SC B T A L 2 YR A R R SR R
A 58 A R AR 592 1 i 7 IR AR 2 b 1S R 53k S TET Y JE P R T RE Y

Bl € SCINF BIR R LHJRAE R IMRERM R4,

class Vehicle //5E X F Vehicle
{
public: 1105 H B0 iR
void init Vehicle(int in wheels, float in weight); /145808 1 5L ) bR Ak
int get wheels(); VIR E R %
float get weight(); /1 BOR T
float wheelloading(); [/ HR KR
private: /1R A B B
int wheels; EX 3
float weight; /I FRREFHE

¥

TEHEZE Vehicle B9EEAE I, 8 LT W F AYIR A= 2& Car 1 Truck, FE RS #r s 7 — L&
BAE A B3 R RE 51 PR

class Car:public Vehicle /1% LR Car

{

public: /1338 N HT R B R AL
void intitialize(int in_wheels, float in weight, int people =4);

int passengers();
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private:
int passenger_ load; /1 G FAAT B B 01, R B B
}i
class Truck:public Vehicle //5E LR A 2 Truck
{
public: 113G N A R DL PR AR

void init Truck(int, float);
int passengers();
float weight loads();
private: /3 ¥ LA B
int passenger load;
float weight_load;
}i
TE C++if 5 B it #EAT IR AR 28 0 S0, 25 i S i Bl 03 R AR SE B 2 e, B 28
BLAE AP T, 3K B AL AT DA B R AR R B AT SE PR R B AR B, URAE BTSSR & T
AR . MRS 2 R G | R 2 R G RN S IR B B, TR T 4 A DA A 4R
1. MWK b
T 7] X6 G 1) AR FIR AR AL, Hod E A H A2 S AR B AT 78 . MR R 2 Al
B — A F T A Ak A T 2 28 B 03 AT R R 0 DL RS R B b R SR A AR B i A
IR TR A A AR L
CH iR YRR R , 1 e 2 2 2 0 01 19 4 B Oe, 3XRE L IR AR 28 S B bl & 1 B 1Y i
A B B AL 15 R AR BT A PR AL Z A BT A R D . AR 2 BRI B 5L L R AR B R
B R TEIR AR S R AR AT RE AR A AR FH L A 4 48 K R ok, 78 AR ROV G B B AR —E
FE25 1], 3 B9 JR R B L X AT 0
2. BEHESR IR
Xof 28 B O ) el L A TR T, — SR AR IR AR 2R A Ak R Oy ORI B 2R LA U IRl
SR X B B B B B eR I A 5 L RIAE UR 2B 2 b e S — A R 2 B A B AR B R R
W) 44 B 1 B2 o AR FHSUAS [A] L 7= A 6 52 78 35 (member overridden, X MY [R] 24 B 55 . B 24 — 4>
O 7E 28 v R W9 B 2 48 SCTE DR A2 28 v 0 75 BT 7 2 B RICR ) B2 b 19 1l 53 R 5 48 g
TR AE S b i 6] 44 10
B 7 7 5 (A UR A 28 A Bl A 5 7O FE 2 AR R AT B 1 R 44 R B . X R RO 2 AR
M5 WA R T4, PR 22 RS B S AT AT 5 | 2 28 0% [) 24 B 03 R 85, 1in HL AT
DL EH IR A= 28 19 1 53 pR R 5 F N R 2S 4k 7R ok B[R] 4% 1 01 (S 0L 5. 6) 53X S H 2k T IR 1Y
RO T X — B 2 5 AL T DL SR A R IR A i DR . IR A R R A2 2RI DA AE 4k 7R
FER M HEA B AR Sy 70 I R T T R RN A, DA A — AN PR R G 1 A i R R K
FEF ik fE 2 ] A O R R L HiR.
RN I E:I5)D 4]
AR 5 R A= LR A0 A% O 2 TE IR A2 28 T KR 9 B D, R T D1 AT DAAR 98 S B 1 10 Y 5 2L
S5 UR AR VN N 3 25 A0 H5 4 i O3 RN B eRER SR SE IR BB D g . FEURZE R R B
T4 385 PR BCRIATT 18 PR AR AN BRI AR TR . RIS FE IR AR 8 b, — SEARR IR A 00 B Ak A 2 T
T AR, 75 22 8 5 ST i ) 3 R ORI BT A4) pR K
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5.1.3 ZEM%EEAR

A5 T 18] X 2R P vp, 2500 i 51 1T LA public(AF) L protected (£ 7)) 1 private (FAH)
SRR R, AEEESE NS, B B RO AT LUK ] — > At il 53 AT U 1) L (R e R
XTG w HRE T I BRI A BT

TRAE AR 7R T FEZS Y 4 R A 1 5% R 1 4 38 o BRI A pR R A 8 4 R B 51 pR B (H
3K L 1 51 1 ) R PR AR IR AR (R RO mT DLYR A Y, PSR 2R Ak R 0 B B, U [R) JE PR R

8k & 7 X public(A ) 4k 7K | protected (IR 7)) 4k 7K F1 private (FAFE ) 4k 7K = Ff,
XPFA R R ak &7 X, SRR A EOR Ui R AR IR AR 2R A R A ik, R 5.1 8
TN [E Ak R Oy 2T 3 2 5 7 ) i Ak 1 AR AR R L

F5.1 AREBAFXTELEERNFEE G

N | i 1 g, P |
public protected private
public public protected AT 5] 1
protected protected protected AN [A] 1
private private private AT [A] 1Y
1 AE .

5.1 PRIt =R Ak g L B8 AT 4 R =R R R 1 LA BT
N 25 A B2 i A TR IR 2B 28 v i U7 0] ) A2k

MR LA LT JLA

(1) B ARG R AR TR AE ZE v B AW Ui ] (. 2 KRR B B 28 1 s A Vi ]

(2) TEAA AT ATF L2 B 2 B o1 A PR 8 53 78 IR AR 28 rh (9 U7 1) J& AN 72

(3) TEQRAP AR AR T AT L B2 B A W 51 RO AP 1 B IR AR 2 rh X R IR AP Y

(4) TEFAA 48R J7 2T L 528 b i A B 5L AR 37 i B3 7E IR AR 2R b X R Y

TR

TR RN ERARRE— O RE A S L A REG A LGRS R THIRE R AT,
i AL R AR R P RT3 B8y, fE B — 5 F AR R AR A7 R 89 R ik R e — A

1. gk

A Ak R T 2R A 8 IR AR R B2 A5 A B D T ACBR AN R

(1) BN RG2S TIRAE R A A B, BIJR A= 28] DR U5 Ia) B B 20 A W0 —
i) LS 4K 1) 25 A LT .

(2) FEIEORY B UAE Y TR 2B 28 09 P 4 i 51 5 BDUR A2 28 R LA D5 18] 3 B 19 DR 97 il 52—
R VTR RS B R B

(3) FESPYRAA 01, RS N AR A 53 Tk BV IR) . YR A 200 3 A T vk 38 i UR A
FX R HHEEVI

(61511 A MRRG .

MEEZE Vehicle B AHIRA CarUMAE)FE, Car 24k K T Vehicle 281 2 A RHAE
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[FI, Car 28 [ B A — LB i1 X B ZEAE 4R K Vehicle JEIE IR AET 89 18 5%

# include <iostream >

using namespace std;

class Vehicle //3£2& Vehicle 2R & L
{
public: VLN SR TR
Vehicle(int in wheels, float in weight)
{
wheels = in wheels;weight = in weight;
}
int get wheels()
{
return wheels;
}
float get weight()
{
return weight;
}
private: /1765 B Bl
float weight;
int wheels;

¥

class Car:public Vehicle [/ PRA 2 Car ZEME L
{
public: /1H¥G A BB R B

Car(int in_wheel, float in_weight, int people =5) :Vehicle(in wheel, in_weight)
{

passenger load = people;
}

int get passengers()

{

return passenger load;
}
private: /73 Y4 FAAT M B D1

int passenger_ load;

¥

int main()

{

Car carl(4,1000); [/ B Car X 4

cout <<"The message of carl(wheels,weight, passengers) :"<< endl;

cout << carl.get wheels()<<","; /i TR A 28 DA FE 2 4 7ROk 1Y A PRER
cout << carl.get weight()<<","; / /7 1) YR A 2 A EE S 4k OR8N A R
cout << carl.get_passengers( )<< endl; /i TR A 28 1) N FT PR

return O,
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RFRBEITERME 5.1 PR,

B 5.1 5.1 WistT45 8

X H e B T 2% Vehicle, JRA23S Car k7K T Vehicle 28RS 436 AL 51 (K4 3 pR E0R
Brae pR AR AN o PRt Uk A 288 52 B i 0 A A0 o B 3 2 DA B SIS 4 R st e 19 B 5 R A 2
B B B A R, Ao Oy SO A kR o i 3 2 T B A A AR 53 AR DR AR S 4 U R) i R
FEAAE YR A 0 1 51 ok B S IR A= 0 G2 AT LA 1) 628 1 2 A B B o (LR TG 1 7] 2 25 9 A
B R (BN H) wheels Al weight)

FLR A B AR O (U225 get_wheelsO BREUFT get_weight O BRBO 2 B T IR A 2K
AMREE I —ER 5y . AR IRAEZE A OB iy BB 2 AR S T L E AT R A

Car 547K T Vehicle ZEM B, W SE 8 T AR A9 ST . (RIS, 38 b BT 3 W 5% . I AT
F B A RRAE S8 T RR T YR

2. RATHOR

TR AE X FE2 2 A L A 5 )AL BR 40T

(1) BN A W5 AR 1 5% &S AR > T IR A= 28 0 RA A B0, IR A2 28 U BRSE ak [ B 19 Bl
TRV R EAT .

(2) B RAA B, TCIB IR A= 26 N EB B 51 BIR A 28 9 X R AR TC vk B4R Vi)

(6 5.2 FAA gk EoRfl .

# include <iostream >

using namespace std;

class Vehicle //3£2& Vehicle ZE [ 52 L
{
public: /105 5 R AL
Vehicle(int in wheels, float in weight)
{
wheels = in wheels;weight = in weight;
}
int get wheels()
{
return wheels;
}
float get weight()
{
return weight;
}
private: /1T B A5 i
int wheels;
float weight;
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¥

class Car:private Vehicle //5€ LR Car 2
{
public: /1HYG A L5 R A
Car(int in wheels, float in weight, int people = 5) :Vehicle(in_wheels, in_weight)
{
passenger load = people;
}
int get wheels() //EHE L get_wheels()
{
return Vehicle: :get_wheels();
}
float get_weight() //HHiE X get_weight()
{
return Vehicle: :get _weight();
}
int get_passengers()
{
return passenger load;
}
private: /13 Y FAAT B M B 5
int passenger load;

¥

int main()

{

Car carl(4,1000); //5E X Car 5%t 4
cout <<"The message of carl(wheels, weight, passengers) :"<< endl;
cout << carl.get wheels()<<"," /5 B NRZEE B

<< carl.get weight()<<","
<< carl. get passengers( )<< endl;

return O,

PR iz AT 45 R [ 1A 5.1,

TERNAT AR AT DL T O 1 ORI A 380 50 S0 42 1Ry i O B A IR 22 28 L it 20 A JIR 22
2 v T E SR 44 B4 R PR

G 5. 1 AR HE A, A {91 o i P A8 50 1 LR R A 28 10 PAL 2 R R 32 o BT 20 9 AT U AT
gl .y e R LA BT O R R T B R A PO . Car 2R SRR TR AR L R
B S BRSO L AR A R B A 23 X T TR 1) X G A P b Rl R
AT SR — A SEBR R

3. PRyehok

PrArdk R g7 s EE 1Y R Az FENT HE 2 25 T L 51 D7 R ALBR 4 °F

(1) FEJO A B AR AP R 53 AR AR 25 T IR A2 28 B PR 47 0 B2 L IR A= 26T L 5 A B A9 7
B PR R 2 A0 B R BT TR E AT
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(2) BEIAYRAA BB L ToTE IR A2 28 PN T B B3 BIIR A2 S Y 0 RAR TG ik BT 1)
[615.31 PRI AkRR B,

# include <iostream >

using namespace std;

class Vehicle //5E X 32 Vehicle
{
public: 115 5L Rk

Vehicle(int in wheels, float in weight)
{
wheels = in wheels;weight = in weight;
}
int get wheels()

{

return wheels;

1
float get weight()

{

return weight;

}

private: /1765 B0 B
int wheels;
protected: / /R ECHE B 5L

float weight;
}i

class Car:protected Vehicle //5%E LYRH: 2K Car
{
public: VL [b: FAT N A REE
Car(int in wheels, float in_weight, int people = 5) :Vehicle(in_wheels, in_weight)
{
passenger_load = people;
}
int get wheels() //E 3 E X get_wheels()
{
return Vehicle: :get_wheels();
}
float get_weight() //EHE X get_weight()
{
return weight;

}

int get passengers()

{
return passenger load;
}
private: /73 Y4 FAAT B B D1
int passenger load;

¥



127

int main()

{

Car carl(4,1000); //7E X Car KM XF 4
cout <<"The message of carl(wheels, weight, passengers) :"<< end];
cout << carl.get wheels()<<",6" /g NRZE R B

<< carl.get weight()<<","
<< carl. get passengers( )<< endl;

return 0;

BIFistr a5 R E 5. 1,

TECRIP AR RGBT o T DR AIE LSS B &8 43 S0 R 4 1R IR R B8 78 Uk A= 2 v, st 20 DR 26
J& v F O SCIR] 44 1 K B PR, AR i TR) 44 7 ) SR, 7 = R B R 1 IR A 2 i B

B2 AR SR TR gk R O 2L TR AE G R LA R IR R

(1) JRA= WA b 7 Pk L B UR Az 25 B B 125 J 27 4 37 A7 78

(2) R A= 2 0o L Fir 4 7K A 35 28 B B3 194 AT 7 () 2 38 DR 4 A =0 R [R) T AS T

(3) TCiEIRAEZERETS B 42 U5 ) HLFir 4 AR A S B 51 L FE 2 B3 0 S R AR 2R A 7

5.1.4  JREFKAIHDIE o EA0 AT 4 o £

LS K T ok BORINT H o BSOS BE W A 7, L IR A2 28 T 20 2R X 9IR A 007 16 1 B 57 R A5 4
f AL 5 AL 20 2 TSR 4 4 3 o, 55 LM [RD P 0 i A A A 24 R R A BB A 00 46 A T A il
IO Fhy 5 2 9 R T R KR e ARG DAL IH 0 20T A IR A 2 v Xk R S Y 1) T o BT A B B RO A T R
[FIRE S X IR A2 20 G2 9 41 FE LI B AR U 75 B8 4 5 M #g e B

| D134 B S (DR P BRI R

TE N T P RS O T b 8 SCIR A SRR I PR — R IR AR B 5 ZA i R B, 2
e E SCUR Az S XF G2, LA I A 2 208 o G2 75 9 il A 2 i 4 T e B

R A= X G2 9 00 46 Aot 2 108 5k R A 28 A0 A i pR RS B . AR U il D %2 ) KR
i BB KA (L o IR A 28 0 A0 A 7 A R 2K ) SO R IR A 2T 49 A Bl i 5 3 ) 4
B A0SR DR AR 2T 3 B R LA A P Y A 0 B IR A 2K A RO B v S B (] 42
513X 08 5 1 B Al A

PRI, 00 e A DR A2 SR 52, gl 2508 25 S B30l 7% i 394 50l B B3 R 5 8 B 114 090 ol 7
PEATRIAR AL . YR A2 S A 3 pR BT B LA B ELAE DR 2 R T I AT B Y A
Xt G B B3 AR T e ORI 3R AL TS F R B SRR I AR B AR e 4 3 X d
B AT R IR

R Az A 3 R R W B — TR R U R s

IRAEBIE RBU(SHER) M E R SHER), WL LBHR), -, W5 n(ZHR)
{
TR A 27 3 B R I 0 46 AR T A

1




128

Hov
(1) JRA= A M T pR B 44 5 IR AR 26 24 A TR
(2) SR B W A 1 3 S BE r H P9 O G 808 B B — B A 18 B3 T i 2

(UESHIE S8
(3) B 5 ZJm B s 202 KOt AT 00 46 A0 A R D6 44 RPN ik 51 44 [ 2% N2 30k
A5 T 5 oy BT .

6 72 SCUR AR 28 X8 G2 B 4 368 R B30 1) AT IR 2 ST AL 58 (RIS 98 R 4 BB AT 4 R ) 36
BRI ) o P2 N O 52 B 5%, 3 FH LY i e T e 2 BB B ) L J5 A & (IR A2 28
A,

[615.4) IRA 254 3 sRBUR

# include <iostream >

using namespace std;

class ST_COM
{
public:
ST COM(char * na, unsigned int n, float ma, float en, float ph): num(n), math(ma), english
(en), physics(ph)
{
strcpy s(name, na);
}
protected:
char name[10];
unsigned int num;

float mathematics, English, Physics;
¥

class EL_DEP:public ST_COM
{
public:
EL_DEP(char * na,unsigned int n,float ma, float en, float ph, float pe, float el, float d): ST_
COM(na, n,ma, en, ph), exchange(pe), elnet(el), dst(d)
{}
void show()
{
cout <<"Name: "<< name <<" Number : "<< num << end1;
cout <<"Mathematics Score:"<< math << endl;

cout <<"English Score :"<< english << endl;
cout <<"Physics Score :"<< physics << end];
cout <<"Exchange Score :"<< exchange << end]l;
cout <<"Elec_net Score :"<< elnet << endl;

cout <<"Data_ structure Score :"<< dst << endl;
}
private:
float exchange, elnet, dst;

¥



int main()

{
EL_DEP aStudent("LiQiang",1,71,72,73,81,82,83);
aStudent. show( ) ;

return 0;
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PP s AT 45 R A 5. 2 fiR .
[ FF f#1]
AP rh ST_COM J& 2 A= 0 IR O 3

Y3 BB 4549 . EL_DEP 1] DA 32 52 & B R i
(R 2840 FRL A I 4 BOHR 25 0D I BB 454 . EL_
DEP 264k Kk T ST_COM 28 By i 5 1iij i i HE IR 4=
5. 75 X EL_DEP K0 Xf £ B4 a7 321

[615.5) #i& eRE0r 8 FF .

Kl 5.2 f5. 4 MiB1745%

# include <iostream >

using namespace std;

class Data
{
public:
Data( int x)
{
Data: :x=x;
cout <<"class Data\n";
}
private:
int x;

¥

class A
{
public:
A(int x):d1(x)
{
cout <<"class A\n";
}
private:
Data di;
¥

class B:public A

{
public:
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B(int x):A(x),d2(x)
{
cout <<"class B\n";

}

private:
Data d2;
Vi

class C:public B

{

public:
C(int x) :B(x)
{

cout <<"class C\n";
}
b

int main()
{
C object(5);

return O;

PR A B AT 45 R WA 5.3 FR

U\&J?iﬁﬂﬁm%ﬂb&ﬁﬁﬁ’éli%l%%ﬁ(ﬂ@ﬁ%ﬁ%?z
Mg IR SE AL RN R B 2 BIIUY AT .

(65,61 RURAS]H B b3 B 3 1) s 491

TEG] 5. 4 B9 P32 &4 A — AN TR 24 19 s e
BORU T390 5% 1 33 )5 1 B0 B 51 ave R M6 57
B e .

Bl 5.3 5.5 MisfTas 5

# include <iostream >

using namespace std;

class ST_COM
{
public:
ST COM(char * na, unsigned int n, float ma, float en, float ph): num(n), math(ma), english
(en), physics(ph)
{
strcpy_s(name, na);
avg = (math + english + physics)/3;
1
void show()
{
cout <<"Name: "<< name <<" Number : "<< num << endl;
cout <<"Mathematics Score:"<< math << endl;
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cout <<"English Score :"<< english<<endl;
cout <<"Physics Score :"<< physics << endl;
1
protected:

char name[10];

unsigned int num;

float math, english, physics, avg;
}i

class EL_DEP:public ST _COM
{
public:
EL DEP(char % na,unsigned int n,float ma, float en, float ph, float pe, float el, float d): ST_
COM(na, n, ma, en, ph), exchange(pe), elnet(el),dst(d)
{
avg = ((exchange + elnet + dst) /3 + ST COM: :avg)/2;
1
void show()
{
ST COM: : show();
cout <<"Exchange Score :"<< exchange << end]l;
cout <<"Elec_net Score :"<< elnet << endl;
cout <<"Data_struct Score :"<<dst << endl;
cout <<"Average Score :"<< avg << endl;
}
private:
float exchange, elnet, dst;

¥

int main()

{
EL_DEP aStudent("LiQiang",1,71,72,73,81,82,83);
aStudent. show() ;

return 0;

FEP M is T 85 R 5.4 P,

it LA B LA 67, T RS B DL R 458

(1) YA I R BN SR IR A 2B —
T L SR 3 R, SR T4 2 28 A i ek EROR e
H—DSH IR A 2R A0 SUAE i R R, L E T
FE SR AR 2 ) 1 PR B BRBICIR TT BB 25 AR R
HSERIER .

(2) WS IRA R AR — IR A2, AN IR
Az 2 U 0T L B A L AR
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(3) A8 3% pRBAY FRAT I« 76 98 FH IR 25 28 04 44 2 v 50 B 08 56 98 75 B 78 A 2 0 R b
&N 1) JHE 2 T bR A, R S ) Bk pl B S UR 2B ke 1 B B L AR R FEERAT B R pR
R A7 5 0 FH 1 35 DA 1 vR BT 43 5 TE — R B ) e Ak 3R 19 B T U S 2 e A R
JI

(4 BRI SE R o ANAE IR A 240 1 R B A 5% 0 s Ak 3 v W0 i B 208 T 0 3628
T BRIRI L D) — 22 2 3 S 2K A0 JC 2 M 3 bR B (R AT S 0 T R R, U0 O P SR A 3 R
BO . 5 —J5 T AR BEAE IR A2 28 0 B ) R A3 b 2 TG A A b R S A T R S A
PRI AR, B U LA R T L2 B R B

2. TRAEFM kg eh L

TR AE AT BRI B RS AT A R BT A AR R Bl ST AT A F R R T
A3 JG TAE . IRA: 80T R pR B0 T RE 5 10 4k 7R G 28 109 25 o BT 4 eR B0 T BE — A th )2
FEXS G T Z B AT — Se 0 BT 3 AR . ZEJRAE SRR v, SRS A BT A4 R B R 4k 7K, T 2R
T BT R B S AR IR A 2 P B E . TR R B A R R S I SRR
e S A BT AL R B R GE 4 B BN AR R — A BRI AT R oK B, S8 U 3 A

YR AE ZEAT R PR B R SCTOT VR SR Ak R OE R 1 28 BT AL oR B ST IR SE A T H
BT R v BT R 2 O B 1l ke S i R AR AR T T AR O SR T RS A
FI O ] 6 288 B X 52 1 5% ) T A R 5O X B 28 T X G2 L 5 iR AT B

BT KE) R 5 AT G A 3 bR BIOE G A8 A R . B A C RAERA B, & N W R
FO L (2,

[61 5.7 A4 ok £5 ) 0 I 14 7 1)

# include <iostream >

using namespace std;

class Person
{
public:
Person()
{ cout <<"the constructor of class Person!\n"; }
~Person()
{ cout <<"the destructor of class Person'\n"; }
private:
char * name;
int age;
char * address;

¥

class Student:public Person
{
public:
Student()
{ cout<<"the constructor of class Student!\n"; }
~ Student ()
{ cout <<"the destructor of class Student!\n"; }
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private:
char * department;
int level;

}

class Teacher:public Person
{
public:
Teacher()
{ cout <<"the constructor of class Teacher!\n"; }
~Teacher()
{ cout <<"the destructor of class Teacher!\n"; }
private:
char * major;
float salary;
}i

int main()

{
Student studentl;

Teacher teacherl;

cout <<" —————— main function finished —————-— "<< endl;

return O,

BT RME 5.5 Fin.

B 5.5 5.7 8174558

R B THHBRART ARG EREAXLPATRZ I ABI RS CH B L L
REEEGOHMIBREAARELEZANMA DR A FRIABAT, EMALEAIRLE,

5.1.5 RN E KA 5 R4k K

AT 2 B G0 T RS R A B0 AR Sk 3 IR A S A D5 R ALRR

L. bij [l 6 S 0 RAAT X B

TR A R TCALT 1) FL 26 B FAA B 5L s AN B R FAA UR AR I 2 A A IR AE L IR AR S B8 R0 fef T2
AR RAAT B B 5 LB T8 5 8] P R 26 9 B R BB Y T 0k S Bt A R (RS T R S R 1, X
Fib 77 2t B B8 U5 [ 2 JE RN AT B 5% 18 IR AR 2R L Aok P AR R AN D5 i R T I AR B AT
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PRESIA o AT R FH DATR B b X 05 [0 38 28 A FAA BRI .

(1) PR UK R AR 4 Bt

Sy TR TR A SRR Ui 0], T RLKE S FAA B 51 b i 4 AR 45 UR A2 2R U ) B 0 e R IR
BB . PR AP B0 AT LR IR AR 2 ] ER X T A B SRR R Y . X R BE T
TR VI AS (AN X RN B B T I]

P 2 e s R AE A A IRA IS OL T QSR B 03 1% S AR U [l 45 5l W0 6 5 [A)
FER PR Bl AR T LS = AR AR b . e E R A AR

(2) W¥IRE R BN ER M ATk,

AR IR AR 2 rh (9 BT A A B R BCE B 2R 09 A oG R B, BT AT IR BESE AL 0 . I
AP AT K T U7 ) B 2R AL A B 53 Y IR A 2 98 43 1 5 RV BOR W R BE SR ACTE

2. il s 0]y B e R Uy ]

TE5E U IR ARSI, JESE P (1 08 10 5% 78 IR A 28 Th A8 S RO B D o a0 S ] 3 sk 17 1)
Y f e 3 A O R HC g T el R A BRI b i 0 R R B TR R 2B 28 b i 7 ] 4 AL
PR L BF5 3557 LAE AR,

(1) ) B B e 24 F B9 D7 1) AN AT B Ul AT A 28 A8 5 Bl D3 ok B8CHE 5 [ 75 B I
A AN Y 130 B AT o] 255 491 an

class Base /158 X

;ublic:

int b;

int £(int i, int §);
private:

int a;

¥

class Derive:base /178 XRE IR
{
public:

int base: :b; [/ R, UL T BE SRS, B base: :b;
base: :f(int i, int j); /755, VIR 7 R RE UL R 8 S B, MO base: - f;
b
A 3 R B U TR) L B P Y A IR A RAA TR AR 2 R AR A U
(2) Pyln) 7 B RE 18 4 B2 0 DR 47 BN A B D3 7 IR A= 28 v i 5 0] 380, A E 150 ik
5 0 AR B 5L A IR A 28 7 0] 98, SR AT DA AR B
(3) 1E Visual C++ 6.0 H1, 7] LATE IR AE 28 v B8 IRk 28 1l B3 A4 7T 5 ) 44 -t T L2 98 47 B
B TR public WG
(4 %of B 43 R EICAY 15 [ 75 IR O] B 2 v AT 204 1 BT AT R ECAY U5 T s, 8 B 2R i Y
TX 6 2 o HIAL TE A [ 1) 7 T S8 I8 4 s R DR A= 26 P st AN BB 9 R D IR s, 491

class Base
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public:
x();
x(int a);
x(char * p);
}i

class Derive:Base

{
public:

Base: :x; [P T 2 R = 00 AR B TR A O AR S N
¥

(5) A IRA S HA 5 B ) 44 1 ok K5, DU 3 25 v 4 o R B80S RE 7 DR A= 26 b 47 5 1)
T PR DAy O R 2K 4[] 44 R RCHE IR A S O AR T s S mT DL 451

class base

{
public:

£();

f(int a);

f(char * p);
¥

class derive:base

{
public:

void f(int s);

base: : f;
/% VETR MBI OO A RO 2 B, B IR B G A B AN Y. #5 8 X derive ERYXT 4 d, 1B A
d. f("abed " Tﬁﬁ”ﬁl‘/\'l t.d HBEVI N derive ZEH Y £ UL, i A BEVI M) base 25 (1Y fﬁim,ﬂﬂ
5 1 d. base: : £("abed ' m%%mﬂﬁ %/
b

5.2 % E 4% %

5.2.1 ZEHRANEEMENX

FEUR A S 75 WY rp BRI DI — A AT LU 24>, A0 O — S JE 28, )3 b 4k 7K
T7 5UFR g B — kR 5 AN SR BEAAT 24> S b 4 R 7 UK S 22 T 4K L 33 I A JIR A 28 (] I A
T Z2AEARMRE, 2 EYPRD BN ERMZHAESRIT. 2 EHRE CHIE
eI

class JRAZ A [4k7R 7] B2 1, [4hRIrN] B4 2, -, (kR TN] HEA n
{

/1€ SLIRAEFR A C DL
i
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MIXA—BIE AT LUF B4R IEA — A 2k R 7 3R BRI vp Bl 5% 7 IR A2 26 b 1 5
LA A 2R A s U BRIA N private Af7R o LU AL — ZROR 1 D% —4E 1 . Z2 E 4k R ] L
BV —ORA YR, o — AR AT LUE F R 2 5 4R R 9 — A d ] S B 401

FEUR Az i F L R AR H A BT S L [R]AF TT LA D RE S AR SR AR B (928 . LAk, — A
R LAl I IR At 2 IR AE S . Wil U, — A 28 MU AC A R R 19 R AIE o T LAl At T Y
PRI, — A SR HFALE , AT LR B 22 A7 2R kK o AR AU L 1 — A R R A 26 1Y
FIE R, TERIE D, HiS SRR R R BBy g2 JER R L 2
190 2 0 R SRR N TR 4 B2

5.2.2 X HEFIZESHN

1o SCPER W RS O

(1) 3 — YR A2 S 22 H IR AR AR A0 2 v 25 A 2 I UIR A T R 1 2 sk 2 288 v 1 A
A BB A AR ] B B0 A SR ] — A~ 2R U5 T X 28 [ 44 19 180 5 L A0 T i 2 2 51 T I
AN FE IS B BRI o X 2 B s I gl e SR

G AR 0 T LA A B % PR E R T B SO R I A B 4 T X 4 4 B
KA KIRE

(6] 5.8] 2 4k K i i = SCPE ) R 4]

# include < iostream >

using namespace std;

class Bed
{
public:
Bed(){}
void sleep()
{ cout <<"sleeping...\n"; }
void setWeight(int i)
{ weight = i; }
protected:
int weight;
b

class Sofa
{
public:
Sofa(){ }
void watchTV()
{ cout <<"Watching TV.\n"; }
void setWeight(int i)
{ weight =1; }
protected:
int weight;

¥



137

class SleeperSofa :public Bed, public Sofa /1% B4k K
{
public:
SleeperSofa(){}
void foldOut(){ cout <<"Fold out the sofa.\n"; }
¥

int main()

{
SleeperSofa ss;
ss. watchTV();
ss. foldOut();
ss. sleep();

ss. setWeight(20); /7B

return 0;

[EF#ER]

@ Ml SleeperSofa 2842 Bed JE M1 Sofa ZEM0 /A IR A 24, ] Bed 251 Sofa 2114575
S B PR BT setWeight O , %4 ss T8 setWeight O BREU 7276 = UVE, B DL Y 12 5 9 1R b
AN 5. 6 FrR A IR EE R S .

5.6 it as R R E A
@ i AR daz A B i 03 44 T DA B bk — PR, filan .

ss.Bed: : setWeight(10);
ss. Sofa: : setWeight(10);

(2) MR —DIRAEFENZ A FEIE IR A= L 1 28 28 3O — A 3L R A HE 2 L T A 5 4 IR
A 2 v )3 AS e () A o i B B I 2 A SOk, R e R I O, T LRI 5.3 Tk
B HE L

2. ORI

LA R A B B 44 7 A IR AR 2K R PR IR JIR AR 26 R A 44 R o i e R 28 R A TR Y
27 (R IR AEZE B A 58 SO 5 5L 28 R 5% ) 44 I IR AR 28 B B B I 2> o i 2R 8 Bk
e 8 B AT AR TR AR AT SE B, BB AU R SRR AR RAT . AR TSR AR AT
AT LU AESE Ao nl LT AE o B0

3. SCACHLI

— IR TR T B P 04 5 X 3 Z BN AE S, ik
PR T ] SO (IRAEZE D) Y2 5 R O SRS
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5.2.3 WREFRZMAN

S 308 T 75 R ) e R A A A IR A B O R — A TR AR 2 B X 42 AT LAAE SR 3L i X 4
KAl (FEAHIRAENIEOLT B —DIRAE RPN R R — XS, B4R T
FE B T 5L I A e A e R AR .

LR Hb U, A = A G0 T DU — DA IR A X ZAE R B GOk .

(1) YR A0 Gm] LUK T JE 2 i %k 42, 49 I (249 58 28 derived f& LS base 244 UK A= 1M
K

Derived d;

Base b;
b=d;

(2) JRAEZEX G R] UM AL EE S 51 T 4 4

Derived d;
Base &br =d;

(3) YRA=ZEXF G g1k T LUK 3~ 95 1] FEZR A9 45 £, 1140 .

Derived d;
Base * pb=&d;

5.3 E E #E

5.3.1 EEEHNESR

AL L SRR BRAR AT — A SE R BRI, A 2 AR i LR AR I A AL XA
SER LA 2377 A AT (B Z A RIASD 5 R R XA ZE I — 5], m] RURE XA A
SRR D HE RS . MRS IR A T S I T S B 5 virtual AT LU 3 A Ui ] 1 0 4 56

— AR AR SCE RURAE I 74 D B BE R A 2 A i R 28 Y [ I, SCRT RUAE O o5 — 2B R
R AR

N T R A LSS X8 G2 IR A 2 A i R RCEO R BRSSO M T pR B . 0 T 2R U
M TIRAERAN R A — DRI R . PR AIE R IR G Hgewl i 4k — Uk, X A i 2
Sy 3 R e A R T — . ol T AR RS AR 1 )2 AT REAR IR, ML K TR S 0 R BT A
TE WY PR e ELARIRAE DS o M 20T G ot i 420 UIR A 2% 1) ) s e 00 o 9 P R 2R 26 A9
T PR BT R AR LAY o AR — IR AR 28 AT — A 4 ) 2 Y R S IR A DR A 2 A A O R
B BB A) 46 91 2 T e A5 H RS R 2 3 BRI RS TR T S AR OR B S L D 2 T i A
ESINENIN P& SR RIS POE i B 0 S

CoH+ 38 7 BT 76— B 5 0 A6 A 37 28 b R B0 X o 5 24 R =l pl 35 28 ) 3 v 5007 98 1, DU
M 2 A 1) R i R RO T AR HE R S A9 R B pR BT

M HE 26 B2 B IA] 4 A R 4 IR AR 28 Hp B A S PR 8RS B3 00 0 A ) 2 R A ) I XA I
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YRR T IR A 218 B S I8 v I A7) R A 8 B A HE S A9 R T o 0 Y R SAUE T o 2 L 3
BEAE ORI T XF i HE 2 X 5 Rt fb— .
(5 5.9 A F i 2 2 sl 0 7 2 — UM 7R 8]

# include <iostream >

using namespace std;

class Furniture /7€ X% B2
{
public:
Furniture(){}
void setWeight(int i){ weight =1i; }
int getWeight(){ return weight; }
protected:
int weight;
}i

class Bed:virtual public Furniture //Furniture Z51F Jy Bed 2 it HE L2k

{
public:
Bed(){}
void sleep(){ cout <<"sleeping...\n"; }

¥

class Sofa :virtual public Furniture //Furniture Z8/E N Sofa 29 & L2k
{
public:

Sofa(){}

void watchTV(){ cout <<"Watching TV.\n"; }
¥

class SleeperSofa :public Bed, public Sofa
{
public:
SleeperSofa( ) :Sofa(),Bed(){}
void foldOut(){ cout <<"Fold out the sofa.\n"; }
¥

int main()
{
SleeperSofa ss;
ss. watchTV();
ss. foldOut() ;
ss. sleep();
ss. setWeight(20);
cout <<"weight:"<< ss. getWeight ()<< endl;

return 0;
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BT RmME 5.7 xR,

K 5.7 5 5.9 WIistT45 0

[FEFfE]
e, Furniture Z8/E 4 Sofa 280 Bed 28 i B R 28, W SR A N R 85 virtual , 76 0 1%
iF & BN 5.8 iR B4 IR IR ARG ..

B 5.8 it i g8 SRR R 15 R

5.3.2 ZELKKEIMIE R BT R

ZHEMORNG O AR 4 RIR A2 2 5E SCIE M Z2 B 7 A9 I A 31 44 3 o 80, T A 4 R KK
£ ] JE TR W54 3 PR RSO R B o 2R 62 oA e 6 2 DU A 3 R 80 ) 9 FHNE R SR TR
FIRI

(1) HE 3288 1) 4y 1 o 7 A e 25 240 o e B2 TR

(2) A —JZ R 24> HE R L 3 L8 JiE 56 28 04 it e B3 R e AT T Ud B B9 O e 9 1

(3) o5 M J 25 AR HE 5L S YR A= 10 ok T 475 98 51 181 FH 28 2 g s o 0 FE9 P R 26 2 19 4 3
PR
e B NE R S — IR AR 2R RN A 2 A S, T W T S B AT 0 0 Al i Sk
RHRE R IR L SRR X T BOA & ek B 526, T UG 26 4. A
P R TR BT S AR R P BRI 3 R AN 5 B S X R A TSGR T T 5 — 4k
RGBS — AL LT .

[B15.10] FEHEIEH ARG,

# include <iostream >

using namespace std;

class Base

{



public:
Base()
{ cout<<"This is Base class!\n"; }

¥

class Base2

{
public:
Base2()
{ cout<<"This is Base2 class!\n"; }

¥

class Levell :public Base2, virtual public Base

{
public:
Levell()
{ cout<<"This is Levell class!\n"; }

¥

class Level2:public Base2, virtual public Base

{
public:
Level2()
{ cout<<"This is Level2 class!\n"; }

¥

class TopLevel :public Levell, virtual public Level2
{
public:
TopLevel ()
{ cout<<"This is TopLevel class'\n"; }
}i
int main()
{

TopLevel topObject;

return 0;
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(61 5. 11 2 T4k K P oA s R SORI AT A4 R X0HS 38 P FE 75 481

# include <iostream >
using namespace std;

class OBJ1
{
public:
0BJ1()
{ cout<<"Constructing OBJ1"<< endl; }
~O0BJ1()
{ cout<<"Destructing OBJ1"<< endl; }

}

class OBJ2
{
public:
0BJ2()
{ cout<<"Constructing OBJ2"<< endl; }
~O0BJ2()
{ cout <<"Destructing OBJ2"<< endl; }

¥

class Basel
{
public:
Basel()
{ cout <<"Constructing Basel"<< endl; }
~Basel()
{ cout<<"destructing Basel"<<endl; }

¥

class Base2
{
public:
Base2()
{ cout<<"Constructing Base2"<< endl; }
~Base2()
{ cout <<"Destructing Base2"<< endl; }

¥

class Base3
{
public:
Base3()
{ cout<<"Constructing Base3"<< endl; }
~Base3()
{ cout <<"Destructing Base3"<< endl; }

¥



class Base4(
public:
Base4()
{ cout<<"Constructing Base4"<< endl; }
~Base4 ()
{ cout <<"Destructing Base4"<< endl; }

}
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class Derive:public Basel, virtual public Base2, public Base3, virtual public Based

{
public:
Derive() :Base4(),Base3(),Base2(),Basel(),0bj2(),objl()
{
cout <<"Constructing Derive"<< endl ;
}
~Derive()
{ cout<<"Destructing Derive"<<endl; }
protected:
OBJ1 objl;
0BJ2 obi2;
b

int main()

{
Derive deriveObject;
cout <<" ———————— "<< endl

return 0;

BT RME 5. 10 Frw,

B 5.10 5. 11 Bisfras s

5.4 E #&# R
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PR ER 1Y 3R 1R, R HUAT: 2 2 AN (L 48 R G T SCRY R P H 8 R B 264D

TR — A P B O Y S ORI R A 01 oK B Y 2 B R [l Y 2 A
ANBEHE o D AIURE 2 P WA AR, B A EE AN B AR — D BRI S bR i 2 2 RS
—k%k,

CH+ 1R 5 9 1% 2R GEAR 48 A AR RN 5 a8 1 B0l 28 2ok 7 A — A 28, RIS Al 2 (6 2 — >
H) . BEME DTG MR 2R SR 12K, 02 th BB M LB 2E AL ZE 5 5
IFRGEN DL LAEER L., XKL EMP L ML BRI RS, .
TclassName < int > B JE —NK 24 AFERFE S A int, 8 1F XA A W] LL™ A% 5 (R
S

X G2 2 Y S4B T ASE Al 28 S S B A ) S 48

KB C+H+iBT T template 5l A, & XITEEE T .

template<class KBS % 1,class KIESH 2, >
class name
{
/12558 LAk
}

template < class ZXJE ZH 1, class KJE S5 2, >
<R PIEH> <R A><KR L T>: <A KA 1>(ESR)
{

/11 B3 R BUE SR
}

Hop ARG SHERMEE ALK BSEER . BB ERBENENEALBES L, 21
KRIESHZ B MESFIT, 81 KE S B LT class B typename 5l A

SR 00 A 26 B 2 B0k LS AL S B 2R IS L A RE TR AR X 5, KRR B A —
Je -

FMEMA <KL MRHL (HLSR)

v, 2R RS2 2 R R 7R e A S 091 A Jhy A 2 I T 300 114 288 2 (456 2 48 [ A 1 26 1
FUH P B RE U A 5 2 R B2 AR & 52011 S % 5 I A S ) i v 5097 11 81 1) 7
o — NIRRT LA e S i A 2 A BEAR 2

T T e — A 7 B 51 A A 2 e SCRIE TR A AR B AR A S

(61 5.12]  SEBEARCAIAR g 2 i) 18 7 1

# include < iostream >

using namespace std;

template < class T >
class ClassTemplateTest

{
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public:
ClassTemplateTest(T);
~(ClassTemplateTest()
{
cout <<"call deconstructor function"<< endl;
}
T getSize()
{
return size;
1
private:
T size;

¥

template < class T >
ClassTemplateTest < T>: :ClassTemplateTest(T n)
{

size = n;

cout <<"call constructor function"<< endl;

int main()

{
ClassTemplateTest < int > objectl(5);
ClassTemplateTest < double > object2(6.66);
cout <<" —mmm e "<< endl
cout <<"the class name of objectl is: "<< typeid(objectl).name( )<< endl;
cout <<"objectl.getSize() is "<< objectl.getSize()<< endl;
cout <<"the class name of object2 is: "<< typeid(object2).name()<< endl;
cout <<"object2. getSize() is "<< object2.getSize()<< endl;
cout <<" —mmmm s "<< endl;

return 0,

BB RMAE S 11 fixw,

B 5.11 I 5.12 BB fras

XA T E LT — DM ClassTemplateTest, BAH — RS T, B K E
M H template < class T >JF 4, F 18 B9 AR 2 ARER 7 53558 2 LRI kA R, HO=27F
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o T IS E T KRBl 264,

AR ) A — > B P BB B E SR — S S BB AR . R AE DL template < class T >
U BRBCK TP B 244 i 2R 24 IR A 2 B0k 1, an 5] 7~ Y Class TemplateTest < T >,

FRARAEME B L AE S I . KERE <R RS, ERfhy
ClassTemplateTest < int > Bl J& Nk, S F 28 iR IE S 80 int A i — DL SEAEFE RO 2, BIAR A
J5 I A8 i AT LIS ClassTemplateTest < int >F g — 58 B K 4., 1660 H 0
ClassTemplateTest ANEEHAM H B, B SR MRIE T TS HERE -,

i R AR R A RN B AL S8 2 A SR B A R R S R 2
FVFIY

(650 5.13) 7 SC— P ) BE R AN L 43 ) S BB I N B3 | 2 FRORHT BN A

# include <iostream >

using namespace std;

template < class T > /15 LR
class List

{

public:
List();
void addNode(Ts) ; /THE IS i
void removeNode(T&) ; /7 B &5 s
T* findNode(Ts); /18445 R
void printList(); /73T BN K B 4% A N
~List();
protected:

struct Node
{
Node * pNext;
T Pt;
¥
Node ¥  pFirst;
¥

template < class T >
List <T>::List()
{
pFirst=0;
}

template < class T >
void List < T>: :addNode(T& t)
{
Node * temp = new Node;
temp — > Pt = &t;
temp — > pNext = pFirst;
pFirst = temp;
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template < class T >
void List < T>: :removeNode(T&t)
{
Node * g=0;
if( % pFirst —>Pt==t)
{
q = pFirst;
pFirst = pFirst — > pNext;
}
else
{
for(Node * p = pFirst;p — > pNext;p = p — > pNext)
if( % (p—>pNext —>Pt) ==t)
{
q=p — > pNext;
p — > pNext = g — > pNext;
break;

}

if(q)

{
cout <<"delete node of value "<< t << endl;
delete g — > Pt;
delete q;

}

else

cout <<"In removeNode function: No node of value "<< t << endl;

template < class T >
T% List<T>::findNode(T& t)
{
for(Node * p=pFirst;p;p=p— > pNext)
{
if( % (p—>Pt) ==1t)
return p - > Pt;
}

return O0;

template < class T >
void List < T>::printList()
{
cout <<"§E R L SH N "
for(Node ¥ p=pFirst;p;p=p—> pNext)
{
if(p!= pFirst)

"

cout <<" =>";
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cout << * (p—>Pt);

}

cout << endl;

template < class T>
List<T>::~List()
{
Node * p = pFirst;
while (p)
{
pFirst = pFirst — > pNext;
delete p—>Pt;
delete p;
p = pFirst;

int main()

{
List < int> intList; //intList J& MR ZE List < int >HY K4
for(int i=1;i<7;i++)

{

~

intList. addNode( * new int(1i)); ALK 2 0 kiD=

}
intList. printList();
int b=9;
int ¥ pa= intList. findNode(b);
if(pa)

intList. removeNode( * pa);
else

cout <<"In main function: No code of value "<< b<< endl;
intList. removeNode( * new int(5));
intList. removeNode( * new int(1));
intList. removeNode( * new int(10));

)

’

intList. printList(

return 0;

BTN BTERWAE 5. 12 fixr,

K 5.12 i 5.13 fisf745 5
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5.5 M A = 4l

(615,14 KBl LT —4 32 Person 2K M H PR 4 2% (Teacher 28 f1 Student
2, WA AR X4 RS B .

# include <iostream >

using namespace std;

class Person
{
public:
Person(char * name, int age, char sex)
{
strcpy s(m_strName, name);
m nSex= (sex=='m'?0:1 );
m_nAge = age;
}
void ShowMe( )
{

cout <<" Itk #4 . "<<m_strName << endl;
cout <<" M ) "<<(m_nSex==0?"H":"%")<< endl;
cout <<" 4f % : "<<m nAge << endl;
}
protected:

char m_strName[20];
int m_nSex;
int m_nAge;

¥

class Teacher: public Person

{
public:
Teacher(char * name, int age, char sex,char * dept, int salary)

:Person(name, age, sex)

strcpy s(m_strDept, dept);
m_fSalary = salary;
1
void ShowMe( )
{
Person: : ShowMe( ) ;
cout <<" T AEBAL{]: "<<m_strDept << endl;
cout <<" A #: "<<m fSalary<< endl;
1
private:
char m_strDept[30];
int m fSalary;
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class Student: public Person

{

public:

Student(char * name, int age, char sex,char * ID,char * Class)

:Person(nane, age, sex)

strcpy_s(m_strID, ID);
strcpy s(m_strClass, Class);

1
void ShowMe( )

{

cout <<" 2% 5. "<<m_strID<<endl;
Person: : ShowMe( ) ;

cout <<" PF 2 : "<<m_strClass <<"\n";

}

private:

¥

char m_strID[12];
char m_strClass[50];

int main()

{

Teacher teacherl("Z=i®",38, 'n', "5 B T.F&2#PE", 3800);
Student studentl("E[i",20, 'f',"03016003", " #} 173");
cout <<" —————— HESWMF: ————— "<< endl;
teacherl. ShowMe( ) ;

cout <<" —————— FHEEBMT: —————- "<< endl;

studentl. ShowMe( ) ;

return 0;

BT nis 7

ZERINE 5. 13 Frs .,
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A T TS 8T 5 58 A 1% TN A J — ™ il o 0 B AT B A E A9 TR 4

A EA R /DR E AR TR, FiZ T AE—R N A ERNEE T D

AR R S B A B BT AT 5% T2 JF i LA

rH. ﬁtﬁﬁﬂ#

# include <iostream >

using namespace std;

B

class Employee 4 e
{
public:
/7B R B R AR E B
void setInfo(char * empname, int empsex, char * empid)
{
strcpy_s(name, empnane) ;
strcpy s(emp id, empid);
1
void getInfo(char * empname, char * empid) //HUf5JE R IEAR(E R
{
strcpy_s(empname, strlen(name) + 1, name);
strcpy s(empid, strlen(emp id) + 1, emp_id);
}
double getSalary() /AR BT RN A5 Y S T 4
{
return salary;

}

protected:
char name[10]; V4 i ¥4
char emp id[8]; /IR TS
double salary; VI %

}s

class HourlyWorker:public Employee YVAILE S

{

public:

HourlyWorker ()
{
hours=0;
perHourPay = 15.6;
}
int getHours() /U N T AR () /N sk 5
{

return hours;

}
void setHours(int h) /1B RN T AER /N5

{

hours = h;

}
double getperHourPay() //BAG B /N B I A5 1 % B

{



152

return perHourPay;
1
void setperHourPay(double pay) /7B BN A5 ) 41
{

perHourPay = pay;
}
void computePay( ) /AT %
{

if (hours < =40)

salary = perHourPay * hours;
else

salary = perHourPay * 40 + (hours — 40) * 1.5 % perHourPay;

}

protected:
int hours; // TAEBY /N 5k
double perHourPay; / /BN N A5 1) i B
}i
class PieceWorker:public Employee /T
{
public:
PieceWorker()

{
pieces = 0; perPiecePay = 26.8;
}
int getPieces()
{return pieces;}
void setPieces(int p) [/ B A R T R R
{pieces=p;}
double getperPiecePay()
{return perPiecePay; }
void setperPiecePay(double ppp)
{ perPiecePay = ppp; }
void computePay( )
{ salary = pieces * perPiecePay; }

protected:
int pieces; /76 R T AR 7R B A5
double perPiecePay; [/ REAS T A A5 109 T 9 5%
}s
class Manager:public Employee VIEZEEES
{
public:
void setSalary(double s) /B BA TR B

{ salary=s; }

¥

class CommissionWorker:public Employee /4 138

{
public:

CommissionWorker( )



baseSalary = 500;
total =0;
percent = 0.01;
}
double getBase()
{ return baseSalary; }
void setbase(double base)
{ baseSalary = base; }
double getTotal()
{ return total;}
void setTotal(double t)
{ total =¢;}
double getPercent()
{ return percent; }
double setPercent(double p)
{ percent =p;}
void computePay()
{ salary = baseSalary + total * percent; }

protected:
double baseSalary; [ /RE T %%
double total; [T S ) B S
double percent; /73R A A

¥

int main()

{

char name[10], emp_ id[9];

HourlyWorker hworker; [/ T
hworker. setInfo("John",0,"001");

hworker. setHours(65);

hworker. getInfo(name, emp_id);

hworker. computePay( ) ;

cout <<" —————— HourlyWorker —————— << endl

" "y

<< "<< name <<"'s id is "<< emp id<< endl

" "y

<< "<< name <<"'s salary is "<< hworker. getSalary( )<< endl;
PieceWorker pworker; /T

pworker. setInfo("Mark",0,"002");

pworker. setPieces(100);

pworker. computePay( ) ;

pworker. getInfo(name, emp_id);

cout <<" —————— PieceWorker —————— "<< endl

<<" "<< name <<"'s id is "<< emp_id << endl

<<" "<< name <<"'s salary is:"<< pworker. getSalary()<< endl;
CommissionWorker cworker; /W4T

cworker. setTotal(234.6);
cworker. setInfo("Jane",0,"003");

cworker. computePay( ) ;

153
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cworker. getInfo(name, emp id);

cout <<" —————— CommissionWorker —————— "<< endl

<<" "<< name <<"'s id is "<< emp_id << endl

<<" "<< name <<"'s salary is:"<< cworker. getSalary( )<< endl;
Manager manager; /143

manager. setInfo("Mike",1,"004");
manager. setSalary(3500);

manager. getInfo(name, emp id);

cout <<" —————— Manager —————— "<< endl

"y

<<" "<< name <<"'s id is "<< emp_id << endl

<<" "<< name <<"'s salary is:"<< manager.getSalary( )<< endl;

return 0;
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# include <iostream >

using namespace std;

template < typename T >

class BinaryTree;

template < typename T >
class Node
{
public:
Node( )
{
1Child = NULL; rChild = NULL;
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Node(T data,Node < T> % left = NULL, Node < T> * right = NULL)

{
info = data;
1Child = left;
rChild = right;
}
friend class BinaryTree < T>;
private:
Node < T> #* 1Child, * rChild,
T info;

¥

template < typename T >
class BinaryTree
{
public:
BinaryTree()
{ root=NULL; }
~BinaryTree()
{ destroyTree(root); }
void creatTree(T * data, int n);
void inOrder()
{ inOrder(root); }
void removeNode(const T &data)
{ removeNode(data, root, root); }
private:
Node < T> * root;
void inOrder(Node < T> * Current);
void insertNode(const T &data,Node< T> % &b);

void removeNode(const T &data, Node< T> % &a,Node<T> *

void destroyTree(Node < T> % Current);

¥

template < typename T >
void BinaryTree < T >: :destroyTree(Node < T > * Current)

{
if (Current!= NULL)

{
destroyTree(Current — > 1Child);
destroyTree(Current — > rChild);
delete Current;

template < typename T >

void BinaryTree < T >::insertNode(const T &data, Node < T> * &b)

{
if (b == NULL)
{

b = new Node < T >(data);

/ /¥ 1 R B
LR
/TS () — X
/s T
/I BRES

[/ = SRR A B
/1R i B
[TRAGS 5,58 A8 5
&b); /TR 4 A

/I R AR

/)5 7RO 25

/123, A
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if (b == NULL)
{

cout <<" 5% [A] AN i "<< endl;

exit(1l);
}
}
else if(data<b—> info) ///NTF, mZE TR AR A
insertNode(data, b —> 1Child);
else [IRT ST, m 4 FREHRA

insertNode(data, b — > rChild);

template < typename T >
void BinaryTree < T>::creatTree(T * data,int n)  //#57 —FE = X HEFE A
{

for(int i=0;i<n;i++)

insertNode(data[i], root);

template < typename T >
void BinaryTree < T>::inOrder(Node < T> * Current)

{

if (Current!= NULL) /13 A2k 5

{
inOrder(Current — > 1Child); [/ A T
cout << Current — > info<<" "; /75 )R 2 4., T R T O
inOrder(Current — > rChild); [/ 3 5 A TR

template < typename T >
void BinaryTree < T >: :removeNode(const T &data, Node< T> * &a,Node<T> * &b)
{
Node < T> * templ, * temp2;
if(b == NULL)
return;
if(data<b—> info)
removeNode(data, b, b—> 1Child); /TR ERUN, KT
else if(data>b - > info)
removeNode(data, b, b —> rChild); /1T BOKR, 2245 F
else if (b—> 1Child'!= NULL&&b — > rChild!= NULL)
{
/72 FME Ny data W45, ©AH FA T
temp2 = b;
templ = b - > rChild; /A —
if(templ — > 1Child!= NULL)
{
while(templ —> 1Child!= NULL)
{
/710 72 BN Z2 (4 25 3, 4 T oA BRUAR A I 63k 45
temp2 = templ,
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templ = templ — > 1Child;

}

temp2 — > 1Child = templ — > rChild;

/R P A A R B NULL, 42 3 45 R 0 A0S AU AE T
}
else

temp2 — > rChild = templ — > rChild;  //[f—#J5 o2 T
b—> info = templ — > info;
delete templ;

else
{ HA — AT BRI 45 58
templ =D,
if (b—> rChild!= NULL) /IR TFR
{
templ = b —> rChild;
b—> info = templ — > info;
b—>rChild = templ — > rChild;
b—>1Child = templ — > 1Child;
}
else if(b—> 1Child!= NULL) [/ R TR
{
templ = b—> 1Child;
b—> info = templ — > info;
b—> rChild = templ — > rChild,;
b—>1Child = templ — > 1Child;
}
else if(b == root) root = NULL,; /725 05, AU AR 25 A
else if(a—>rChild == templ) a—>rChild = NULL;  //BiM B4k i Ae A 4% S A7 i
else
a—>1Child = NULL; /1M R &5 A AL 4 R A2 i
delete templ;

int main()
{
const int n=15;
int i,a[n]={10,5,15,8,3,18,13,12,14,16,20,1,4,6,9};
BinaryTree < int > btree;
btree. creatTree(a,n);
cout <<"#ii ABPE : "<< endl;
for(i=0;i<n;i++)

cout << a 1]<<" ;
cout << endl <<"H1JF : "<< endl;

btree. inOrder(); /i T, T S
btree. removeNode(a[13]); /7 M85 2

cout << endl <<"H1JF : "<< endl;

btree. inOrder(); /i T, T S
btree. removeNode(a[3]); 7/ 5 1B 25 A

cout << endl <<"H1JF : "<< endl;
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btree. inOrder();

btree. removeNode(a[9]); / /BRI S
cout << endl <<"H1JF: "<< endl;

btree. inOrder();

btree. removeNode(a[2]); /7R N B3 435 i ) A F B AR 45 05 TS 22 TR
cout << endl <<"H1JF : "<< endl;

btree. inOrder();

btree. removeNode(a[0]) ; /7 I KR 45 5,
cout << endl <<" 1 ¥ : "<< endl;

btree. inOrder() ;

int al[1] = {10}; AV E R TP
BinaryTree < int > btreel;

btreel.creatTree(al,l);

cout <<"\n %y A B : "<<'\t'<<al[0]<<"\t";

cout << endl <<" 1§ : "<<'\t';

btreel. inOrder();

btreel. removeNode(a[0]); / /T BR 2 A5

cout << endl <<"H1JF : "<< endl;

btreel. inOrder(); //F R T, T R S
return 0;
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12, & L—PFLsh W2, 1 il IR 2B NS I 2R AIMG 28, X S6 2R R A speak O) bR
B W EAE P FE o, BR AT T HE— 258 speak O PR,

13. 3d i 22 H 4k AROE U 9T A 28 BF R AR BB 22 AR i B A SO 0y Je

14. 5 LRMEMR SortedSet, RITTR WA FFE S B ITTR YR B AE S TR R
Hon] il I e . BORIZEBARAT SME ML LU =R AR,

(1) insertElementO): i A — MG R B GE WA E L, IFRIEE G TR WEAR
B,

(2) getAddressO) : 3R [0l [L 25 € (H R B /NG R MM dik . & A AFAE R[] 0,

(3) deleteElement O : MHER 5 45 & (HAH S IR0 R I RFERIR TR A P 1E.

15, 5 X —HERR AR L i B AT 0T #2145

(1) void push(T); //Ht#AE

(2) T popO s //FArERAE

(3) bool empty(); //H=s

(4) T display(int) 5 // 7548 E 7 & A TT R



